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Az idén a felújított Boronkay iskolaépületében egy kényelmesebb, átláthatóbb versenyközponttal várunk benneteket, és kérésetekre ismét kitaláltunk valami újat. 

Az idei év újítása, hogy először az 5,7km, és a 11,5 km-es távok futói fognak rajtolni egyszerre, majd 3 perccel később rajtol a bulifutók 2km-es mezőnye is.
Az idén sem kell fizetned, ingyenesen vehetsz részt a versenyen! Szeretnénk, ha előneveznél, mert ezzel meggyorsítod a munkánkat, és ígérjük, Neked sem kell majd annyit sorban állnod. A www.mikulasfutas.atw.hu weboldalon tudsz előnevezni december 3. péntek 12 óráig. Ez neked is megéri, mert a bulifutásra az első 111, az 5,7 km-es távra az első 77, a 11,5 km-es távra az első 55, előnevező az eredményhirdetést követően Mikulásfutás pólót személyesen átveheti, ha a távot is teljesítette. De nevezhetsz a verseny napján is 7.30-tól 9.00 óráig a helyszínen. 9.00 után, nevezés nélkül is futhatsz, de azt nem tudjuk értékelni.

A versenykiírásból látható, hogy a tavaly változtatott kategóriák érvényesek az idén is, annak érdekében, hogy teljesítményed más futóversenyekével összehasonlítható legyen. Reméljük, megtalálod a kategóriák közt  a Rád vonatkozót.

Most is kapsz rajtszámot, és vele együtt az 5,7km, 11,5 km-es távokra (a Bulifutásra nem) cipőfűzővel felköthető chip-et, ami csak a te futásod idejét méri. A verseny előtt a kijelölt ponton kipróbálhatod, a chip-ed működő képességét 9 óra  40 percig, ezt követően már a verseny beállítások ellenőrzése miatt már nem. Fontos, hogy azzal átfuss a rajt, majd a fordító és a célszőnyegen a kapu alatt. A rajt és célidő különbsége adja a „nettó versenyzési idődet”. Ezért nem is kell előre tolakodnod a rajtnál, mert úgyis csak akkor indul el a te időd, ha áthaladtál a rajtszőnyegen. 
Az idén is ingyen kapsz  egy egyszer használatos chip-et, amit a versenyzés után elrakhatsz emlékbe. A célbaérés után frissítéssel és célcsokival várunk.
A versenytávok szintideje 2 óra, letelte után 11.30 órakor elkezdjük az eredményhirdetést a versenykiírásban szereplő kategóriák alapján. Értékes emléktárgyakkal köszöntjük a győzteseket. A dobogóra álló versenyzők Mikulásfutás Érmet is kapnak. 

Ne feledd, hogy nem csak Te lehetsz futóbajnok. Ehhez hozzásegítheted iskoládat, egyesületedet és családodat is. Őket az idén is jutalmazzuk. Ám ha a kutyád sem marad otthon, az sem baj, vele együtt futhatsz, de őt külön nem értékeljük.

A mikulásruhába öltözött versenyzőket akik a távok valamelyikét lefutják és a versenybírók szerint a legötletesebben legélethűbben mutattak a pályán, az idén külön jutalmazzuk.

Nem marad el a pólók és a mountain bike sorsolása sem, de aki akar, a helyszínen Mikulásfutás pólót vásárolhat is.
A versenyen a Drumofon dobcsoport felel az adrenalinszintért, a Tini-Dance tánccsoport a közös bemelegítés hatékonyságáért, a verseny előtti köszöntő szavakat a verseny védnökei, Dr. Beer Miklós Megyéspüspök, Fördős Attila Polgármester, és a Boronkay-s házigazda, Fábián Gábor Igazgató Úr tolmácsolják majd. A rajt után végig táncos, zenés műsor látható a színpadon az eredményhirdetésig, és a kivetítőn megnézhetitek az előző évi futásaitokat is.

A versenyzést a rendezők segítik, a versenyközpontban információt, ruhatárat, mosdót, öltözőt biztosítunk.

A távokat pontosan lemértük, mert tudjuk, hogy a pontos teljesítményt nem csak a pontos idő mérése, hanem a korrekt táv ismerete is jellemzi. A Mikulásfutás távjai görkorival, kerekesszékkel és extrém sporteszközökkel is teljesíthetők. Várunk téged, ha így tudsz vagy szeretnél résztvenni. HA teljesítményed kiemelkedő, azt jutalmazzuk.

A verseny eredményeit és a rólad készült fotókat a weblapunkról a verseny után letöltheted.

Láthatod, sok minden változott, de a Mikulásfutás maradt az általad is leküzdhető távolság!
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Virunk a versenyen!
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